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Citește cu atenție textul de mai jos:

10 puncte

Am terminat.

TEST DE ANTRENAMENT_5
Timp de lucru 45 de minute 
Punctaj total 100 de puncte. Se acorda 10 puncte din oficiu 

Adresa dvs. de e-mail va fi înregistrată când trimiteți acest formular.

mihai.cojocarelu@colegiul-cantacuzino.ro nu este adresa dvs.? Schimbați contul.

*Obligatoriu

Dacă ai terminat de citit textul, bifează căsuța de mai jos: *

https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdjbRq4lgF9xeRC29ZIprDQMLw7tmKMADv1yZZqNnhNs-fD_g/viewform&service=wise
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3 puncte

3 puncte

to-vă-ră-și-a, în-co-tro, tră-i-a

to-va-ră-și-a, în-cot-ro, tră-ia

to-vă-ră-și-a, în-co-tro, tră-ia

3 puncte

nu voia, nu izbândi, căută

nu cerea, nu reuși, analiză

nu voia, nu reuși, examină

3 puncte

pronume personal de persoana a II-a, numărul singular

pronume personal de persoana a III-a, numărul singular

pronume personal de persoana a III-a, numărul plural

1) Scrie în spațiul de mai jos numele rățoiului din textul citit.

Răspunsul dvs.

2) Alege varianta corectă de despărțire în silabe a următoarelor cuvinte: *

3) În ultimul paragraf, cuvintele „nu dorea”, „nu izbuti”, „cercetă” pot fi
înlocuite, în ordine, cu termenii din seria:

În enunțul ,,Jarro își luă zborul.”, substantivul propriu poate fi înlocuit
printr-un:



2/18/2021 TEST DE ANTRENAMENT_5

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdjbRq4lgF9xeRC29ZIprDQMLw7tmKMADv1yZZqNnhNs-fD_g/viewform 3/10

3 puncte

Vânătorul l-a dus pe Jarro la stăpână lui.

Rățoiul rănit s-a prăbușit la poarta unei ferme de lângă lac.

Jarro avea spinarea împodobită cu pene de un verde strălucitor.

3 puncte

3 substantive la genul feminin, 2 substantive la genul masculin si 2 verbe la prezent

2 substantive la genul feminin, 2 substantive la genul masculin si 2 verbe la trecut

3 substantive la genul feminin, 2 substantive la genul masculin si 2 verbe la trecut

3 puncte

a rămas imobilizat

nu a mai avut nicio putere

a fost copleșit de durere

3 puncte

Femeia cea blândă știa cei de făcut pentru a-l vindeca pe Jarro.

Rățoiul i-a spus lui Nils că cineva l-a împușcat.

Argatul s-a gândit că rățoiul sar putea să fie rănit.

5) Enunțul care oferă o informație adevărată despre textul citit este
următorul:

6) În enunțul: ”Femeia luă bobocul din mâna argatului, îl mângâie pe
spinare.” conține:

7) În paragraful al II-lea, structura ,,rămase fără vlagă” are sensul de:

8) Este corect scris enunțul:
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3 puncte

linie de dialog, virgulă, virgulă, semnul întrebării, punct

linie de dialog, cratimă, virgulă, semnul întrebării, punct

linie de dialog, virgulă, cratimă, semnul exclamării, virgulă, punct

3 puncte

l-a cerectat cu atenție

l-a șters de sânge

l-a mângâiat pe spinare

9) Se dă următorul enunț: „Ce sa întâmplat cu tine Jarro îl întrebă Nils”.
Semnele de punctuatie necesare scrierii corecte sunt, în ordinea folosirii
lor:

10) Imediat după ce a luat rățoiul din mâinile argaturlui, femeia:
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5 puncte

3 puncte

din nordul Africii

pe lacul Tokern

un coșuleţ

11) Stabilește ordinea logică a ideilor principale din textul citit.

Coloana 1 Coloana 2 Coloana 3 Coloana 4 Coloana 5

Rătoiul rănit a
zburat pănă la
poarta unei
ferme de pe
malul lacului.

Un argat de la
fermă a dus
rățoiul in casa
stăpânei sale.

Într-o seară,
Jarro a fost
rânit de un
vânător.

Rățoiul Jarro
sisise din
nordul Africii
pe malul
râului Torken.

Femeia a
pregătit un
coșuleț
pentru
pasărea
amorțită.

Rătoiul rănit a
zburat pănă la
poarta unei
ferme de pe
malul lacului.

Un argat de la
fermă a dus
rățoiul in casa
stăpânei sale.

Într-o seară,
Jarro a fost
rânit de un
vânător.

Rățoiul Jarro
sisise din
nordul Africii
pe malul
râului Torken.

Femeia a
pregătit un
coșuleț
pentru
pasărea
amorțită.

12) Cuvintele/grupurile de cuvinte care indică locul întâmplărilor relatate în
textul citit sunt următoarele:
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3 puncte

4 puncte

3 puncte

3 puncte

3027

32027

3207

32007

Altele:

13) Scrie un enunț, folosind informațiile din textul dat, în care să precizezi
de ce Jarro l-a ciupit pe argat.

Răspunsul dvs.

14) Realizează, în 3-4 enunțuri, un portret al rățoiului Jarro, așa cum reiese
din textul citit mai sus .

Răspunsul dvs.

1) Scrie cu cifre arabe numărul șapte sute cinci mii nouăzeci și doi.

Răspunsul dvs.

2) Din lista de mai jos, selectează suma: 3 x 10000+ 2 x 1 000 +2 x 10 +7.
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3 puncte

5066

5966

4966

4956

3 puncte

948

2448

943

5 puncte

3 puncte

de 2100 ori;

de 1500 ori;

de 3150 ori.

3) Numarul natutral de 38 de ori mai mare decat 157 este:

4) Sunt un număr. Am cifra zecilor 4 și numărul sutelor, triplul cifrei
unităților . Cine sunt eu?

5) Efectuează 1070 – 4 x 3 x (1200 – 1190) + 10, respectând ordinea
operațiilor. Scrie rezolvarea completă în sapțiul de mai jos.

Răspunsul dvs.

6) Inima ta bate de aproximativ 70 de ori pe minut. În trei sferturi de oră
ea va bate:
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3 puncte

7 ani, 31 ani;

8 ani, 32 ani;

5 ani, 29 ani.

3 puncte

1

4

5

8

7) Acum un an, fiul era mai mic decât tatăl său de 7 ori, iar peste 3 ani,
vârsta fiului va fi un sfert din a tatălui. Câți ani are, în prezent, fiecare?

8) În imaginea dată, cuboidul are numărul:
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6 puncte

3 puncte

12 bile

18 bile

13 bile

4 puncte

3 puncte

4

8

12

9) Sapte castroane și 3 farfurii cântăresc 440 de grame, iar 5 castroane și
8 farfurii cântăresc 490 de grame. Câte grame cântărește castron? Dar 4
farfurii?

30 grame 50 grame 120 grame

1 castron

4 farfurii

1 castron

4 farfurii

10) Într-o cutie sunt 7 bile roșii, 5 bile verzi și 12 bile galbene. Numărul
minim de bile ce trebuie luat, fără a le privi, pentru a fi sigur că ai luat o
bilă roșie este:

11) Află numerele naturale, diferite de zero, care împărțite la 5 dau câtul
egal cu restul. Scrie toate operațiile prin care le-ai determinat.

Răspunsul dvs.

12) Câte doimi conțin patru întregi?
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3 puncte

96 m

256 m

128 m

232 m

O copie a răspunsurilor dvs. va � trimisă prin e-mail la mihai.cojocarelu@colegiul-
cantacuzino.ro.

Nu trimiteți parole prin formularele Google.

Acest formular a fost creat în domeniul Colegiul Național "Constantin Cantacuzino" Tâgoviște. Raportați un abuz

13) Perimetrul unui dreptunghi este 384 m. Dacă dreptunghiul se împarte
în două pătrate egale, perimetrul unui pătrat va fi:

Trimiteți
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